

大方还是小心思？ 男友习惯送礼给我闺蜜

倾诉/秦可 整理/罗雅洁

我跟男友恋爱半年了，按理来说应该还处于热恋期，但最近我们为一件事闹得很不愉快。

男友是我亲戚介绍认识的，因为我之前没有相亲经验，性格又比较内向，所以第一次见面时，我把闺蜜也带上了。之所以带上这个闺蜜，是因为她情商很高，之前也谈过几任男朋友，我想她在的话能让相亲不冷场，而且也希望她用“火眼金睛”帮我把把关。

闺蜜没有让我失望。当我尴尬得手脚都不知道往哪放时，她总能适时抛出话题，言行举止也特别得体。更重要的是，闺蜜平时很爱打扮，陪我去相亲那天却化淡妆，穿得很朴素。我心里暗暗想，这才是真闺蜜啊！

也多亏了她，当时我和男友的进展特别顺利，在微信上聊天时，我还特地告诉他：“我的男朋友都需要经过闺蜜把关，所以你要在我闺蜜面前好好表现哦！”他也保证，自己一定能给我闺蜜留下好印象。

第二次跟他吃饭时，我也带上了闺蜜。谈笑间，他掏出两个盒子，说这是送给我和闺蜜的礼物，我们打开一看，原来是某品牌同一系列的手链。后来的好几次约会，他都是这样，送两

份贴心的小礼物，连出差回来，都不忘给我和闺蜜带两份当地的特产。

对于他送礼给闺蜜这件事，我那时并不觉得有什么不妥，只觉得这个男孩把我的话听进去了。闺蜜也跟我说，通过这几次的相处，她觉得对方是一个温柔细致的人，特别适合我这种大大咧咧的女孩子，两个人可以互补。

因她的意见，加上我对男友本来就有好感，所以我们俩顺理成章地在一起了。但在一起之后我发现，男友对给闺蜜送礼物这件事似乎上瘾了！我撒娇让他帮我买口红，他说这个色号也蛮适合闺蜜的，所以买了两支；我随口一提某某护肤品好用，他就会买两套，剩下那一套自然是闺蜜的；前几天闺蜜过生日，我觉得我和男友送一份礼物就行，但他却单独送了闺蜜“种草”很久的香水……我觉得这有点不对劲，就明确地告诉他，我们已经确定关系，闺蜜功成身退了，他也不必再送礼物讨好我闺蜜。

男友一听反倒生气了：“我们能在一起多亏了你闺蜜，我也只是随手送个礼物而已，你也不用这么小气吧！”听到这话我顿时无语了，难道不让男友给闺蜜送礼，真的是我太小气了吗？

你们是男女朋友，他送你口红、手链、香水都适合。但这类代表亲密关系的礼物，他同样送给你闺蜜就不妥。

宁静夜话

警惕男友送礼背后的不好信号

男友给你的闺蜜送礼，我们要搞清楚是为了什么。刚开始是因为你的叮嘱，你谈恋爱得闺蜜把关，他图表现。后来，第二次见面，你依然带上闺蜜，他给你带礼物的同时，出于礼貌，更是为了维系在你闺蜜面前的良好印象，他准备了两份礼物。再后来，你们进展顺利，成为男女朋友，无论是吃饭还是出差他都会送你和闺蜜贴心礼物，这可能是送习惯了，也许是出于保持一个好教养的习惯需要。没问题，这些都可以接受，但是，接下来，当习惯变成瘾，这就是一个信号了。

你们是男女朋友，他给你买口红，买护肤品，都是理所应当，但是给你买一套的同时，他说闺蜜也适合，于是照单给闺蜜也来一套，甚至闺蜜生日，

湖南音乐电台
前谈心节目主持人、情感专家

宁静

宁静情感门诊邮箱：
38633582@qq.com



■网友讨论

遇到这样爱送礼的男友，是该高兴还是要主动出击做点什么呢？在今日女报头条号及官方微博上，不少网友对此事发表了看法。

“我为我歌”：“至少可以看出你男朋友是闷骚型的，这一来二往的不就是搭讪吗？这么快当然没什么事发生，他就是留下了个伏笔，之后怎么发展就难说了。”

“和平鸽子”：之前我几个朋友的男朋友也是，会私下跟我联系送我礼物什么的，但我都只是客客气气地保持距离。闺蜜的男友喜欢送礼物，看着很贴心但真的好奇怪啊！反正我男朋友如果买什么让我给我闺蜜，我一定是生气的。



扫码说说
你的看法

私人定制 住家嫂

平台代收工资
雇主不与家政服务人员直接结算



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤网精心打造

凤网e家
为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求，凤网e家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员，依托巾帼家政培训工程强大的师资力量，对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务，打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约
私人定制服务